

# 世界这么大 一个人旅行也不怕

没有男友,也不孤单!世界这么大,就算自己去看看同样也精彩。独自旅行是一场发现自我潜能的经验,能够帮助旅行者突破自己的极限,并以全新的视角看待这个世界。无论是短期商务旅行,还是时间更长的一人探险,如今选择独自出行的旅行者比以往任何时候都要多,不过话说回来,独自旅行最难决定的就是目的地,那么不妨就来给你些灵感吧!

## 1 英国伦敦

独自旅行也可以前往英国伦敦,在这里预定最多的体验是精美绝伦的帽子制作学习班,客人们可以在幽静舒适又富有创意的环境中喝茶、学习制作帽子,交流着属于这座城市的故事。

看惯了英国人有创意的礼帽,不用羡慕你也可以。通过学习你可以跟随着专业制帽老师来制作,一步一步都会手把手地教你,非常简单。

就在这个体验项目不远的地方,有一所同样充满古典气息的公寓。房间里的每一样摆设都是房东精心挑选,装修风格也带着浓浓的东方情调。这里紧邻肯宁顿花园,早起可以去那里晨跑来开始活力满满的一天,在转角处与同样在晨练的当地人撞个满怀。

价格推荐:551元/晚



## 2 意大利佛罗伦萨

意大利是个浪漫之都,自己去?从来没想到……其实独自去前往佛罗伦萨也很有趣。潜入森林亲自采摘松露,在为期一天半的体验中,松露猎人带着大家深入森林寻宝、享受松露大餐,最后还为大家讲解了有关松露的知识。

在这里你可以跟着神秘的松露猎人一起去深山老林当中。老猎人只带着一支猎枪和一条狗,就这样潇洒地跟你一同进入森林中,凭借着嗅觉来辨别松露。你可以亲自闻一下野生松露的味道,开启一场美食之旅。

为此你可以住进森林旁边的房源内,感受大自然的乐趣。这种简约的小木屋内置设计却不简单,古朴的风格让人感觉跟周围的氛围格外相符,很轻松。

价格推荐:606元/晚

## 3 法国巴黎

很多人会觉得一个人旅行最傻的事情就是要独自吃饭……不过在巴黎这样的事情可不会发生。前往巴黎的独自旅行者可以选择预订自行车与美食体验,旅行者可以骑着两轮自行车寻找只有当地人才知道的巴黎美食天堂。

当然,在这当中你还会交到新朋友,一起分享美食才更有趣。

除了这样有趣的体验,在巴黎同样少不了别致的公寓。这间位于自行车体验项目附近的房源,室内有用木头搭建出来的房顶和门框,让生活回到最初的淳朴,再加上一些亮色的装饰作为点缀,房间里的整体色调轻松而明媚,让一个人旅行的心情也跟着轻快了许多。

价格推荐:765元/晚



## 4 澳大利亚悉尼

有没有那么一刻,想要一个人独自坐在海边欣赏日出or日落?如果有,那就去澳大利亚悉尼吧!与当地的专业救生员一起欣赏日出,再在邦迪海滩拂晓巡逻驻扎地来一场冲浪竞技,然后享用一顿充满活力的早餐,将是一段多么难忘的旅程。

如果说对自己的冲浪技术基本上没什么信心,那么也不用担心,会有专业的教练亲自为你示范,非常安全!

在这样气候宜人的海边,一个大大的阳台和落地窗似乎能让阳光顺着海风吹进房间。享受过大海拥抱,不如回到房间捧起一本书,晒上一会儿阳光,慵懒地度过一个静静的午后也是难忘的回忆。

价格推荐:855元/晚

### 荐读

#### 说话不留情面的常常是失败者

表弟刚工作不久和我吐槽说,组领导是位中年大姐,每天倒是挺关心他们生活,有时候还把多带来的零食、水果分给他们这些小年轻,可就是说话太损。平时工作中,从来没听过她的肯定。会的,她能找出来不足;不会的,就别提了,挖苦讽刺一串串的。

我安慰表弟,领导大姐可能总得不到提升,心情压抑;在家也心情不爽,所以在单位说话就比较尖刻。表弟夸奖我真会猜,她确实是常年不被提升。在家她也没法爽,听她和家里人打电话,总是出言不逊,不是训儿子、就是骂老公,说话没顺过,都是横着出来的。表弟总结说,“简直是怨妇!我宁可可不结婚,也不能娶这样的老婆。”

生活中不仅有怨妇,也有怨夫。多年以前,大学刚毕业半年的我找了家公司打工。遇到位同事大哥就属于怨夫型。他从国企过来,对那家民营小公司好像很看不上。凡是老板开会说的,散了会他都要端着茶杯在办公室贬损一番。会计大姐说,“这样不对,怎么能总跟领导唱反调呢?有意见会上提意见,干嘛背后埋汰人?这么嘴头子强的人都没真本事,真正有本事的人可不是这样的。”果然,没多久他就不辞而别了,因为布置的销售任务总拖延完不成。

后来的工作中,更是证实了会计大姐说得没错。公司的员工中,说话不留情面的“怨妇、怨夫”能力往往不强。和外面打交道时,感觉越是大公司领导、越是高层,反而越容易相处。

不能好好说话和成为“怨妇、怨夫”是蛋和鸡的关系,很难分清孰为前后——会好好说话、与人为善的,生活更容易幸福、工作更容易取得成绩。而生活不行、工作不成的人中,很多人都不会好好说话。越不行、越不会好好说话,就越不行,逐渐形成恶性循环,怨妇、怨夫也就炼成了。

因此,如果不想被生活、工作抛弃,不想被甩入怨者的行列,不想成为 loser,先从好好说话开始做起,不要开口就说别人不行。

### 涨知识

#### 遇到不会读的字 怎么用拼音打出来?



中国文化博大精深,苦于肚中墨宝有限,好多字都不会读,又不会五笔打字,怎么办呢?这里有妙招!实用长技能哦。

在搜狗输入法中只要先输入“u”,然后输入各个部首的全拼,就能在拼音输入法中打出来哦。比如“菡”字,只要输入“umamama”,输入法就会自动出现“菡”字并附上读音,方便快捷木有!试一试,真是太棒了! ■据《北京晨报》